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URED ZA ODNOSE S JAVNOŠĆU 
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PREDSTAVNICIMA MEDIJA 
- s v i m a - 

 
REAGIRANJE UZ PRIOPĆENJE ZA MEDIJE POD NAZIVOM: „GDJE JE 

NESTAO NOVAC ZA UČENIKE TEHNIČKE I MEDICINSKE ŠKOLE“ 
GRADA SLAVONSKOG BRODA 

 
Iako smo već naviknuti na ovakav odnos Gradske uprave Grada Slavonskog Broda koja se u probleme ne želi 
aktivno uključiti i pomoći u njihovom rješavanju, već ih koristi za manipulaciju javnosti i promoviranje osobnih 
političkih interesa, dužni smo javnosti Brodsko-posavske županije podastrijeti istinite činjenice.  
 
Točno je kako se u priopćenju navodi da je u Proračunu Brodsko-posavske županije planirano 11.415,916,00 
kuna za materijalne troškove u srednjim školama. Nažalost, iz ovih sredstava morali smo podmiriti dug za 2013. 
godinu u iznosu od 550.000,00 kuna što zahtijeva rebalansom proračuna izmjene planiranih sredstava. 
Napominjemo da je u zadnje 3 godine Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta smanjilo sredstva za 18%, a da 
su nam istovremeno pojedini fiksni troškovi iz godine u godinu povećavani (el. energija, grijanje dr...), i da smo 
ovim smanjenjem „izgubili“  više od 2 milijuna kuna za srednje obrazovanje.  
 
S obzirom na ponovljene teškoće u financiranju u zadnjem kvartalu svake godine, a na osnovi analize troškova za 
period 1 - 7 mjeseca, pokazuje se da imamo manjak sredstava u odnosu na plan u iznosu od 600.000,00 kuna. 
 
Da bi pokrili taj manjak i uz predpostavku da ćemo imati povećane troškove posebno za energente u zadnjem 
kvartalu 2014. godine, morali smo planirati moguće uštede. Analizom rashoda u suradnji s ravnateljima srednjih 
škola dogovorena je štednja među kojom je i štednja u pogledu najma dvorana za nastavu tjelesne i zdravstvene 
kulture. 
 
U proračunu za 2014. godinu je planirano za najam dvorana: 

 Za Gimanziju Nova Gradiška 150.000,00 kuna 

 Za Tehničku školu u Slavonskom Brodu 292.565,00 kuna 

 Za  srednju Medicinsku školu 118.770,00 kn,  
odnosno ukupno  561.335,00 kuna , a ne 722.835,18 kako se navodi u priopćenju iz Gradske uprave. Povrat 
sredstava u Državni proračun iz decentraliziranih sredstava ne odnosi se na decentralizirana sredstva za 
školstvo.  
 
Želimo još jednom napomenuti da je ravnateljica Tehničke škole još tijekom 2013. godine obavila nekoliko 
razgovora u svezi korištenja dvorane „Brod“ i da je 4. listopada 2013. uputila dopis Ustanovi za gospodarenje 
športskim objektima Slavonskog Broda zamolbu za smanjenj cijene najma  sa 185,00 kn za školski sat na 148,00 
kuna odnosno za 20% i da do danas na njega nije niti odgovoreno.  
 
Na nekoliko sjednica Županijske skupštine ukazivano je na problematiku financiranja iz decentraliziranih 
sredstava osnovnih i srednjih škola o čemu je pismenim putem obavješteno Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 
športa, ali do danas nije ništa riješeno.  O svemu ovome ponovno ćemo obavijestiti nadležno ministarstvo. 
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